
 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної  вартості предмета закупівлі (відповідно до 

пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: ВІДДІЛ КАПІТАЛЬНОГО БУДІВНИЦТВА СТРИЙСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ СТРИЙСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ, 82400, Україна, 

Львівська обл., місто Стрий, вул. Шевченка 71, код за ЄДРПОУ — 44021023; категорія 

замовника — орган місцевого самоврядування. 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): «Нове будівництво спортивного майданчика (скейт-парку) на 

території парку Злуки ( памʼятка садово-паркового мистецтва місцевого 

значення) по вул. 50-річчя УПА - Г. Коссака у м. Стрий Львівської області (ДК 

021:2015: 45000000-7 — Будівельні роботи та поточний ремонт). 

 

3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Необхідність спорудження  скейт-парку у м. Стрий  зумовлена зростанням 

популярності активних видів пересування та дозвілля серед дітей, підлітків та молоді. Щороку 

збільшується кількість користувачів велосипедів, самокатів, скейтбордів та роликів, однак у   

місті фактично відсутня спеціалізована інфраструктура для безпечного пересування на таких 

видах транспортних засобів.. Через це учасники руху змушені використовувати тротуари, 

площі та проїжджу частину, що створює незручності для пішоходів і підвищує ризик 

виникнення  дорожньо-транспортних пригод. 

Будівництво сучасного скейт-парку дозволить організувати безпечний та 

облаштований простір для занять спортом і активного відпочинку, сприятиме зниженню рівня 

травматизму та кількості ДТП за участю велосипедів, самокатів і скейтів, особливо серед 

молоді. Крім того, реалізація проєкту сприятиме розвитку спортивної інфраструктури 

громади, популяризації здорового способу життя, змістовного дозвілля молоді та підвищенню 

привабливості міста як сучасного та комфортного для проживання. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі здійснено на 

підставі проєктно-кошторисної документації на даний об’єкт, яка розроблена відповідно до 

вимог  ДБН Б.2.2-5:2011 Благоустрій територій; ДБН А.2.2-3-2012 Склад та зміст проектної 

документації на будівництво; ДСТУ-Н Б В.1.1-33:2013 НАСТАНОВА З РОЗРАХУНКУ ТА 

ПРОЕКТУВАННЯ ЗАХИСТУ ВІД ШУМУ СЕЛЬБИЩНИХ ТЕРИТОРІЙ; ДБН В.1.1-31:2013 

«Захист територій, будинків і споруд від шуму»; ДБН 360-92 Містобудування. Планування і 

забудова міських і сільських поселень; Довідник з благоустрою парків. Урбанина 2022; ДБН 

В.2.5-28:2018, ДСТУ Б В.2.5-82:2016, ПУЕ та інших чинних нормативів, що регламентують 

ефективне використання енергії у зовнішньому освітленні та  Наказу Мінрегіону від 

01.11.2021 № 281 (Настанова з визначення вартості проектних, науково-проектних, 

вишукувальних робіт та експертизи проектної документації на будівництво від 08.11.2021 

року) (зі змінами).   

Виходячи  з вищенаведеного   прийнято рішення про оголошення закупівлі робіт по об’єкту: 

«Нове будівництво спортивного майданчика (скейт-парку) на території парку 



Злуки ( памʼятка садово-паркового мистецтва місцевого значення) по вул. 50-річчя 

УПА - Г. Коссака у м. Стрий Львівської області».  

      

4.Обґрунтування розміру бюджетного призначення: згідно з рішенням    IXXІІІ  сесії   VIII 

демократичного скликання Стрийської міської ради від 30.04.2026 р. № 4305,  «Про 

затвердження змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку Стрийської 

міської територіальної громади на 2026 рік», яким затверджено Програму капітального 

будівництва об’єктів житлово-комунального та соціально-культурного призначення, 

благоустрою і капітального ремонту об'єктів Стрийської міської територіальної громади на 

2026 рік, Таблиця 5 «Публічні інвестиційні проекти на 2026 рік»   (далі - Програма.).  

Так,  Програмою    ( Рішення сесії Стрийської міської ради від 30.04.2026 р. № 4305,  

«Про затвердження змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку 

Стрийської міської територіальної громади на 2026 рік» Таблиця 5), зазначена  інформація  

про виділення коштів на 2026 рік Замовнику - Відділу капітального будівництва Стрийської 

міської ради Стрийського району Львівської області у сумі 2000,00 тис. грн. на об’єкт: «Нове 

будівництво спортивного майданчика (скейт-парку) на території парку Злуки           

( памʼятка садово-паркового мистецтва місцевого значення) по вул. 50-річчя УПА 

- Г. Коссака у м. Стрий Львівської області» 

5. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Відповідно Наказу Мінрегіону від 01.11.2021 № 281 (Настанова з визначення вартості 

проектних, науково-проектних, вишукувальних робіт та експертизи проектної документації на 

будівництво від 08.11.2021 року) (зі змінами), а також затвердженої після проходження 

експертизи та отримання позитивного експертного звіту, проєктно-кошторисної документації 

на об’єкт: «Нове будівництво спортивного майданчика (скейт-парку) на території 

парку Злуки ( памʼятка садово-паркового мистецтва місцевого значення) по вул. 

50-річчя УПА - Г. Коссака у м. Стрий Львівської області». 

 На момент затвердження річного плану закупівель слід керуватися чинними кошторисними 

нормами України «Настанова з визначення вартості будівництва» та «Настанова з визначення 

вартості проектних, науково-проектних, вишукувальних робіт та експертизи проектної 

документації на будівництво» затверджені наказом Мінрегіону  від 01.11.2021 № 281, а також 

відповідно до листа Міністерства розвитку громад та територій України про введення в дію 

кошторисних норм України вих. №7/15.2/17444-21 від 16.11.2021 р.(зі змінами)   

 

 


